

## 常德石灰石800型超压T型

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



### 常德石灰石800型超压T型

海螺水泥，在安徽省宁国水泥厂发展的基础上改制设立，逐步成长并壮大，海螺的名称来源于宁国水泥厂石灰石矿山大海螺矿和小海螺矿的名称。

年月日，成立安徽海螺水泥股份有限公司；年0月日，H股在香港联合交易所正式挂牌交易（HK04）；年月日，A股在上海证券交易所成功上市，成为国内唯一一家A+H股水泥上市公司。

经过十多年的改革和发展，至年底，海螺水泥资产总额达亿元，短短年，资产已是年的倍，相当于再造一个海螺。据水泥地理综合海螺官网及市场调研信息统计，海螺投产在建水泥企业共家，分布在华东中南西南西北四大区域的个省市，熟料生产线条，合计熟料产能亿吨，加之单独粉磨站，水泥能力共计亿吨。

海螺水泥抓住不同时期的机遇，灵活采用不同方式，不断推进区域市场的节奏：长三角是全国经济最发达地区，也是市场最早启动地区，海螺凭借其区位优势在长三角淘了第一桶金，九五十五时期推进T型战略（在沿江有资源能源的地方建熟料基地，利用长江黄金水道的便利条件，在有市场无资源的沿海地区建水泥粉磨站中转库），奠定了水泥霸主地位。

随后征战全国：十五中后期（年）开始铺开中南布局，十一五后期开始涉足西部地区；十二五期间从强势新建再次迅速转向收购，至目前为止新增熟料产能已达万吨，远超过往的五年发展步伐。

可以说，海螺水泥是经济发展政策环境最到位的解读者和最稳健的执行者，企业节奏与市场成长同步，充分享受到了在市场盛宴时带来的欢乐，同时在下行之时，又能凭借成本优势规避市场波动带来的风险。一华东战略：T型战略成就水泥霸主海螺水泥的T型发展战略，在长江沿岸石灰石资源丰富的地区兴建扩建熟料生产基地；在沿海无资源但水泥市场发达的地区低成本收购小水泥厂并改造成水泥粉磨站，就地生产水泥。海螺水泥沿长江安徽段密集布局，这一带石灰石储量极为丰富，且品质优良，在这一地区生产的熟料基地往下游可以运往江苏上海和浙江，向上游可以运往江西湖北。

### 常德石灰

海螺依靠在长三角的T型发展战略，打破了水泥产品的地域限制，成功的实现了跨地域的大规模扩张，及时占据了地利先机，占据竞争优势，可以说海螺水泥成功的关键就在于其发展战略。海螺水泥在华东的扩张主要经历了十五前兼并重组构建T型战略雏形，十五期间控制区域市场强势推进T型战略十一五至今开始布局完善及注重市场营销策略三个战略发展阶段。十五前：兼并重组跨地区发展构建T型战略雏形年，宁国水泥厂熟料年生产能力为万吨，拥有一条从日本引进得t/d新型干法生产线，水泥生产技术在当时属国内先进水平，另有条湿法生产线。年月，宁国水泥厂利用外资，再建成了一条t/d新型干法生产线，熟料产量达到万吨，这条生产线于年月投产成功。安徽铜陵水泥厂是年由世界银行贷款建设，按世界银行协议，铜陵水泥厂将建设一条t/d熟料新型干法生产线，国家建材局将铜陵水泥厂建设确定为实施水泥T型战略的龙头项目，作为全国建材工程建设项目中的重中之重。然而由于多种原因，铜陵水泥项目进展很不顺利，主体工程投建不久就陷入困境，建设概算也由最初亿元调整到后来16.亿元。宁国水泥厂入主后，仅用个多月时间就完成了全部工程建设，16年月生产线建成投产，一次点火成功，工程结算总投资为亿元，比概算节省了亿元。

兼并铜陵水泥厂成功后，年应芜湖市政府的请求，在安徽省政府主导下，宁国水泥厂出资亿元整体并购芜湖市白马山水泥厂，时任安徽省常务副省长汪洋评价此次并购是安徽资产存量调整最成功的范例，常德石灰石800型超压T型也为中国水泥界国有大中型企业摆脱困境树立了范例。通过一系列的兼并重组和资本运作，到年，海螺水泥已成为中国最大的水泥控股公司，这标志着海螺水泥从计划经济模式下组建的宁国水泥厂基本完成了向现代企业的过渡，是海螺水泥发展历程中的重要里程碑。香港上市为海螺建立了融资渠道，获取了企业发展所需的资金，积极走规模化道路，开始了T型战略的熟料基地+粉磨站模式的雏形建设：熟料：除宁国水泥厂拥有

的条t/d，条t/d，收购的铜陵水泥t/d，998年在收购白马山水泥厂后建成t/d新型干法生产线，从999年起按T型发展战略开始更大规模的新型干法水泥熟料基地建设。

年月，收购合肥市长丰县水泥，将年产万吨水泥的立窑厂改成年产万吨水泥的粉磨厂，从而在本省省会合肥市建立了一个据点。年月，兼并上海市奉贤水泥厂，直接进入上海，与收购的张家港市水泥厂（年月）和南通市水泥厂（1年月），基本完成形成了从南北西等个方向对上海市场的合围；年月收购上海浦东水泥，加大了上海本地势力。年月，收购南京江北水泥厂，在长江下游重镇南京市建立了一个桥头堡，为下一步更大的扩张做准备。十五：控制区域市场推进T型战略重要时期自从年起，海螺水泥开始限制建设t/d熟料生产线，取而代之的是以t/d为主的大型生产线。

在原址继续扩建大规模生产线：~年三年间，池州海螺荻港海螺枞阳海螺均再投产条t/d；充实安徽布点：芜湖海螺条t/d于00~两年密集投放，宣城海螺年投产条t/d；收购：00年月，海螺水泥收购巢东水泥9.9%股权，并实质性地接管经营巢东，巢东的公司运作和规划完全进入了海螺的发展规划，随后分别于00年分别再投条t/d。拓展区域：扩建年收购的江西分宜二线t/d；江西弋阳条t/d分别于008、010年投产，成为海螺水泥在江西省内最大的熟料生产基地；010年在山东济宁投产t/d，件触角向沿海北线延伸。

然而海螺水泥的湖南布局在一开始就遭遇到了挫折年湖南省政府将雪峰集团无偿划拨给海螺，但由于湖南特有的文化理念以及雪峰集团自身种种复杂的问题，此次并购困难重重，延缓了其在湖南的脚步。

海螺在湖南的并购中遇到的问题是其他企业进入都会遇到的问题，但作为第一个吃螃蟹的人，海螺的经验为今后其他企业（特别是南方水泥）进入湖南提供了经验，要运用并购进入夺取市场，在某些方面就要有所退让有所妥协。

随着市场启动和机遇抢夺，海螺水泥从并购转向新建，根据既定的目标坚定地一步步推进：娄底：海螺在原双峰一线的基础上建设二线，并拆除雪峰水泥湿法窑技改成t/d生产线，年再投条t/d。

娄底是海螺在湖南最具市场控制力的水泥生产基地，垄断了当地的熟料供应，主控本地并强势辐射衡阳，娄底的布局为海螺带来丰厚的利润。

常德：海螺水泥欲如法炮制，年月在常德投产了第条t/d，然而南方中材冀东在此的布局使海螺复制第二娄底的计划泡空，为增强竞争力，迅速再建条t/d，势在必得。永州：海螺水泥瞄准永州市场相对封闭未有大企业进入，年在北部祁阳县落子，能够和广西兴安海螺相呼应，阻断湖南东部地区的企业向西扩张势头；年南部江华县补点，成为湖南布局的南大门。岳阳：是湖南省当时唯一没有新型干法生产线的地区，市场需求量大且相对独

立，但当地石灰石资源不足，一向在建线方面对资源有着严格挑剔性的海螺不惜采取石灰石矿凹陷开采，年投产t/d线，只为控制岳阳市场。

十一五期间，海螺抓住市场空间政策鼓励的机遇，强势新建，扩张步伐强劲，甚至让人遗忘了之前在长三角的收购经典，十二五经济政策风向变化，特别是年发布的号文件，控制新建产能，并购将是主基调，海螺的收购再次启动。海螺水泥从年下半年开始启动西部发展战略，携其在东部市场积累的成熟生产管理和市场运作经验，先后启动了在西北（甘肃陕西新疆），西南（四川重庆贵州云南）等地多个项目。

西北：强势扎根推动大西北版图十一五末，海螺借西北市场大发展，在陕西甘肃投入重兵，携t/d规模生产线进入市场，生产经营管理低成本运作方式提升了西北水泥工业水平，让西北企业同行大开眼界。年月日，临夏海螺水泥t/d线重组技改项目开工建设（预计201年月投产）；同年月日，临夏海螺公司与太子山水泥公司资产重组，是继临夏海螺后的又一项重大投资项目，将布局向省会兰州拉近。陕西：年月在宝鸡千阳投产进入陕西的第一条生产线，20年咸阳礼泉再投两条t/d线，20年月收购众喜水泥旗下水泥资产%水泥股权（收购完成后关闭其条小线，置换成条t/d，于203年投产），熟料产能约0万吨。从布局上看，甘肃平凉和陕西宝鸡千阳两点相呼应，控制了两省间通道；而陕西境内的宝鸡和咸阳布局的双保险又相互策应。新疆：年月，海螺水泥与弘毅建材受让%的股权，实施控股经营，是海螺水泥在新疆投资经营的第一家水泥企业（条t/d，条t/d）。

面对环境变化，深谙市场之道的海螺水泥进行战略调整，一方面布点格局上更加强调大区域联动，另一方面市场策略上更加强势灵活：作为一个新进入的水泥集团，海螺水泥必然要出手强势获取市场份额，大刀阔斧直落价格，在短短数月中掉去元/吨之多，没有经过市场洗礼的西北水泥企业彻底领教了海螺成本优势的威力，众喜由于资金链断裂不得已忍痛出让，一些中小粉磨企业也迫于成本压力逐步退出市场，区域行业结构得以优化。海螺收购众喜水泥后，自身新建产能如期释放，在关中和冀东形成两分天下的格局，具备拉升市场的基本条件，时隔个月后市场价格又重新强势回调，成为海螺并购史上短平快的经典。

盘江煤电是贵州省唯一的煤炭板块上市公司，在贵州省具有相当强的影响力，双方在广西已有过合作先例，海螺用煤由盘江提供。双方再度携手，由盘江煤电负责出面拿项目批项目游说地方关系，市场布局主打贵州核心市场，自年月开始投产第一条000t/d线，沿遵义贵阳黔南这条中轴线一字排开，目前已重磅投产条000t/d线，年贵阳三线t/d的投产，无疑将加大这个区域的市场力量。年连续收购六盘水的六枝工矿瑞安（已建t/d，在建t/d于年投产）黔西南安龙水泥（在建t/d，年投产），年铜仁一线t/d投产，将市场范围从中轴线向周边扩展，合计熟料产能已达,万吨，仅低于海螺在安徽湖南产能。四川作为西部大开发的前沿阵地，灾后重建更加紧迫，海螺积极发挥大企业的作用，在达州大竹县建设两条t/d线，在广元建设两条t/d线，年收购巴中t/d线，年将再投条t/d。海螺在四川的两点布局和陕西，甘肃的点一起协同，将实现对成渝国家统筹城乡综合配套改革试验区和

关中天水经济区这两大西部开发龙头的掌控，也基本搭建起海螺在西部市场的框架。重庆：海螺水泥，忠县毗邻长江干流，已投产双t/d线，年再投三线t/d，并受托管主城区高林粉磨站，年海螺梁平县t/d线投产，通过公路进入主城区，水陆双向夹攻。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/otjdChangDebM9Lc.html>